## GT SERIES PNEUMATIC TORQUE WRENCH AND FRL ASSEMBLY

## LIMITED WARRANTY

TORQ Fusion LLC is proud to offer a one year limited warranty for your torque wrench and FRL assembly. We are confident in and stand behind all of the products we manufacture and sell.

TORQ Fusion LLC warrants this product against all material and workmanship defects for the duration specified above from the date of initial purchase. In the event that this product is found to be defective after being examined by TORQ Fusion LLC and in accordance with the terms specified in this section, the defective product will be repaired or replaced, at the discretion of TORQ Fusion LLC without cost to the end user.

The following list of reasons (investigated and assessed by TORQ Fusion LLC) will cause this warranty to become void and null in its entirety:

- 1. Any modifications, previous repairs or attempted repairs performed by parties other than TORQ Fusion LLC or factory authorized repair facilities.
- 2. Any visible marks or signs indicating the equipment has been abused or mishandled, other than normal wear and tear of the equipment.
- 3. Improper maintenance equipment according to the instructions in this manual.

This warranty covers all the equipment supplied except:

- 1. Packaging materials
- 2. The output drive
- 3. The reaction arm
- 4. Consumables: batteries, lubricating oil, etc.

TORQ Fusion LLC shall in no event be found liable for any damages including personal or material, including loss of profits of any parties involved.

Please contact your sales representative or the factory directly with any questions you may have regarding this warranty.

Rev 1212EN 🚄